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Διακήρυξη Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για τα Υποέργα 1-2 «Ενέργειες Συμβουλευτικής και 
Κατάρτισης εργαζομένων» της Πράξης με τίτλο «UpSkilling εργαζομένων για την απόκτηση Ψηφιακών 

Δεξιοτήτων».  

 

2.2.3.10. Ο οικονομικός φορέας που παρέχει υπηρεσίες κατάρτισης αποκλείεται από τη συμμετοχή στην 
παρούσα διαδικασία, εφόσον ταυτίζεται ή είναι εταιρικά συνδεδεμένος με τον πάροχο πιστοποίησης. 

 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 

 

2.2.4 Καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας 

α) Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης απαιτείται να ασκούν 

δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της σύμβασης.  

Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να είναι 
εγγεγραμμένοι σε ένα από τα εμπορικά ή επαγγελματικά μητρώα που τηρούνται στο κράτος εγκατάστασής τους ή 

να ικανοποιούν οποιαδήποτε άλλη απαίτηση ορίζεται στο Παράρτημα XI του Προσαρτήματος Α΄ του ν. 4412/2016. 
Εφόσον οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ειδική έγκριση ή να είναι μέλη συγκεκριμένου οργανισμού 

για να μπορούν να παράσχουν τη σχετική υπηρεσία στη χώρα καταγωγής τους, η αναθέτουσα αρχή μπορεί να τους 
ζητεί να αποδείξουν ότι διαθέτουν την έγκριση αυτή ή ότι είναι μέλη του εν λόγω οργανισμού ή να τους καλέσει να 

προβούν σε ένορκη δήλωση ενώπιον συμβολαιογράφου σχετικά με την άσκηση του συγκεκριμένου επαγγέλματος. 

Στην περίπτωση οικονομικών φορέων εγκατεστημένων σε κράτος μέλους του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου 

(Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που έχουν προσχωρήσει στη ΣΔΣ, ή σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην προηγούμενη 
περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 

δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα εμπορικά ή επαγγελματικά μητρώα. 

Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο εμπορικό ή 
επαγγελματικό μητρώο εφόσον, κατά την κείμενη νομοθεσία, απαιτείται η εγγραφή τους για την υπό ανάθεση 
υπηρεσία. 

Ο υποψήφιος ανάδοχος ή σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, κάθε μέλος, θα πρέπει υποχρεωτικά να 

δραστηριοποιείται/νται ως πάροχος Εκπαίδευσης και Κατάρτισης και θα πρέπει να πληροί/ούν, κατά περίπτωση 
αν είναι Κ.Δ.Β.Μ. ή Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ., όλα τα κριτήρια επιλεξιμότητας για την ένταξή τους στο Μητρώο Κ.Δ.Β.Μ. (για τα 

Κ.Δ.Β.Μ. στην 3η βαθμίδα κατάταξης), σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 1 της υπ’ αριθμ. 65809/13-7-2022 
Υπουργικής Απόφασης με θέμα: «Εξειδίκευση των κριτηρίων για την επιλεξιμότητα των παρόχων επιδοτούμενης 

συνεχιζόμενης επαγγελματικής κατάρτισης, καθορισμός του τρόπου πλήρωσής τους και κατάρτιση και υλοποίηση 
του πλαισίου αξιολόγησης των επιλέξιμων παρόχων» (ΦΕΚ3703/Β/2022), ως ισχύει.  

Επισημαίνεται ότι οι Πάροχοι κατάρτισης δεν μπορεί να ταυτίζονται ή να είναι εταιρικά διασυνδεδεμένοι με τους 
Φορείς πιστοποίησης προσώπων που αναλαμβάνουν να υλοποιήσουν τις εξετάσεις πιστοποίησης προσώπων (των 

αποφοίτων των προγραμμάτων κατάρτισης), σύμφωνα με το ΦΕΚ 4581-Β/30-08-2022 (Άρθρο 5). 

 

2.2.5 Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια 

Όσον αφορά στην οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, 

οι υποψήφιοι οικονομικοί φορείς θα πρέπει, επί ποινή αποκλεισμού να έχουν μέσο γενικό ετήσιο κύκλο εργασιών 
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κατά τις τρεις (3) τελευταίες διαχειριστικές χρήσεις μεγαλύτερο ή ίσο του 100% του προϋπολογισμού της υπό 
ανάθεση σύμβασης, μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ ή δικαιωμάτων προαίρεσης.  

Σε περίπτωση που ο υποψήφιος δραστηριοποιείται για χρονικό διάστημα μικρότερο των τριών διαχειριστικών 

χρήσεων, τότε ο μέσος γενικός ετήσιος κύκλος εργασιών για όσες διαχειριστικές χρήσεις δραστηριοποιείται, θα 
πρέπει να είναι ίσος ή μεγαλύτερος του 100% του προϋπολογισμού της υπό ανάθεσης σύμβασης. 

Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων η παραπάνω προϋπόθεση μπορεί να καλύπτεται αθροιστικά από όλα 
τα μέλη της ένωσης οικονομικών φορέων. Η ζητούμενη ικανότητα δεν επηρεάζεται από το ποσοστό συμμετοχής του 

κάθε φορέα στην ένωση οικονομικών φορέων.  

 

2.2.6 Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα 

1. Οι υποψήφιοι οικονομικοί φορείς για την παραδεκτή συμμετοχή τους πρέπει να πληρούν τα παρακάτω κριτήρια 

τεχνικής και επαγγελματικής ικανότητας, άλλως η προσφορά τους απορρίπτεται ως απαράδεκτη: 

Κατά τη διάρκεια των τριών (3) τελευταίων ημερολογιακών ετών, πριν το έτος διενέργειας του διαγωνισμού, ο 
υποψήφιος οικονομικός φορέας να έχει ολοκληρώσει, εντός της περιόδου αναφοράς και ανεξάρτητα, από τον 
χρόνο έναρξης της υλοποίησής τους, αντίστοιχα έργα συνεχιζόμενης επαγγελματικής κατάρτισης (ΣΕΚ). 
Ειδικότερα, ο υποψήφιος θα πρέπει κατ' ελάχιστον να έχει προβεί σε εμπρόθεσμη και προσήκουσα ολοκλήρωση 
σχετικών έργων ΣΕΚ, ως εξής:  
α) Γενική απαιτούμενη εμπειρία 
Έργα για την υποστήριξη ανθρώπινου δυναμικού (εργαζομένων ή ανέργων ή γενικού πληθυσμού) που να 
περιλαμβάνουν ενέργειες επαγγελματικής συμβουλευτικής και επαγγελματικής κατάρτισης, αθροιστικού 
προϋπολογισμού ο οποίος να ανέρχεται στην τριετία κατ' ελάχιστον στο 70% του προϋπολογισμού της υπό 
ανάθεση σύμβασης, εξαιρουμένου του ΦΠΑ ή τυχόν δικαιωμάτων προαίρεσης. 
β) Ειδική απαιτούμενη εμπειρία 
Τουλάχιστον ένα (1) έργο, με ομάδα στόχο εργαζομένους ή ανέργους, που να περιλαμβάνει την παροχή υπηρεσιών 
επαγγελματικής συμβουλευτικής και επαγγελματικής κατάρτισης, του οποίου η υλοποιηθείσα αξία ανέρχεται κατ' 
ελάχιστον στο 40% του προϋπολογισμού του υπό ανάθεση έργου, εξαιρουμένου του ΦΠΑ ή δικαιωμάτων 
προαίρεσης. 
 

Διευκρινίζεται ότι:  

•  τα έργα που εμπίπτουν στην κατηγορία β (Ειδική απαιτούμενη εμπειρία) μπορούν να συμπεριληφθούν από τον 
υποψήφιο στα έργα της κατηγορίας α (Γενική απαιτούμενη εμπειρία) προκειμένου να τεκμηριώσουν την 
κάλυψη του εν λόγω κριτηρίου. 

•  λαμβάνονται υπόψη μόνο τα τμήματα των συμβάσεων που αφορούν σε ενέργειες συμβουλευτικής ή/και 

κατάρτισης και όχι ενέργειες καταβολής επιδομάτων ή ενέργειες πιστοποίησης φυσικών προσώπων. 

•  σε περίπτωση έργων που έχουν υλοποιηθεί από Ένωση οικονομικών φορέων, λαμβάνεται υπόψη ο 
προϋπολογισμός του έργου που έχει υλοποιηθεί από τον προσφέροντα βάσει του ποσοστού (%) συμμετοχής 
του στην Ένωση και όχι ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου.  

•  σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων οι απαιτήσεις μπορούν να καλύπτονται αθροιστικά από όλα τα μέλη 
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